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CITTA' DI CASTELVETRANO

GIUNTA PER IL REGOLAMENTO

VERBALE n.4 del 0610512025

L'anno duemilaventicinque (202r, n giorno (06) del mese di Maggro, è convocata alle ore 12p0 in
prima convocazione, presso I'Aula Consiliare, convocata dal Presidente, ai sensi dell'Art.5 .Com. 1,2,
3 la Commissione Giunta per il Regolamento, giusto awiso di convocazione Prot. no .23732 del
281M.12025 per discutere i seguenti punti all'O.d.G:
l)letfura e presa d'atto dei verbali pretedenti
2) regolamento del Consiglio Comunale dei ragazzi e delle ragazze approvazione
3) regolamento del Consiglio Comunale
4) Varie ed eventuali.

Alle ore 12,00 è presente il consigliere Roccolino Salvatore,
alle 12,00 è presente il consigliere Impallari Giovanni
alle 12,08 è presente il consigliere Vivona Barbara Anna Rita
alle 12p9 è presente la kesidente Di Bella Monica
alle 12,10 è presente il consigliere Catalanotto Gaspare
alle 12,34 è presente il consigliere Stallone Antonino

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta alle ore 12134, si
procede alla registrazione solo ai fini della stesura di codesto verbale, dietro consenso dell'unanimità
dei componenti della Giunta per ilRegolamento.

Si procede alla lettura del Regolamento del CCRR, la Presidente comunica che lavorando all:a bozza
del regolamento, evidenzia in rosso le parti in cui la commissione non si era trovata d'accordo o
incerti, e in verde le parti in cui si è d'accordo e sulle quali si era discusso.

Quindi si concorda di confermar. e le parti in verde che vengono approvate dalla Commissione.

Va quindi deciso di leggere la parte in rosso del regolamento e in particolare lart. 8, dove viene
aggiunta la data del 1' ottobre,data di presentazionedelle candidature a sindaco e delle liste ad esso
collegate dei consiglieri comunali.
Si aggiunge la data del 10 ottobre: entro il 10 ottobre I'ufficio di segreteria del comune forma le liste
dei canditati a Sindaco e Consigliericomunali;
Si aggiunge la data del 15 ottobre: dal 15 ottobre inizia la campagna elettorale da parte degli studenti;
Inoltre, si stabilisce che le elezioni si svolgeranno in orario scolastico entro il 31 ottobre in una sola
giomata (art 1 dùnuiia 4) e anche (art 5 cornrna I il 31 ottobre)
Si procede leggendo la sintesi della formazione della scheda elettorale e le modalità di voto; la,
fonnazione di seggi nelle scuole da parte del dirigente scolastico e subito dopo le votazioni si procede
allo spoglio e la proclamazione degli eletti.
Si corregge poi la parola Direttori scolastici con la parola Dirigenti scolastici; indi si prpcede alla
lettura dell'articolo 9 cancellando'1a giunta" rimane il sindaco e il consiglio di pre-sidenza. k
proposte del consiglio i"rra-o sottoposte ai componenti dell'ufficio di Presidenza.
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Si procede alla lettura dell'art 10 e si ribadisce inoltre che il CCRR e il gruppo è presieduto
d''ll'Assessore alle politiche giovanili/ e assessore alla Pubblica Istruzione.
Il CCRR si incontrera almeno 3 volte I'anno.
Alle ore 13,11 esce il Consigtere rmFallari.
Venuto meno il numero legale, la seduta si chiude alle ore 13,11 e ci si aggioma alla prossima
convocazlone.

F.to la segretaria
EnzaMaria Bonanno

F.to la Presidente
Monica Di Bella
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